1. Are the only components the publishing company will be responsible for are the format and content?

Answer - The publishing company will not be responsible for format and content. They will only be creating the TUI platforms.

2.  Will the publishing company have access to the TUI-system? Or a type of TUI template from which to complete the project?

Answer - The publisher will not have access to the TUI system. They will need to design and create them for the unique design we have come up with for this book.

3.  Is all that is needed to respond to the presolicitation a capabilities statement and qualifications to perform the task?

Answer – Yes
4.  If we bid on this, we would plan to possible partner with a blind and disabled association or organization.  Would this be beneficial/necessary in submitting a response?

Answer - The Government has not yet determined if a competition for this is warranted.

5. Does the FAR Part 12 allow NASA to acquire the needed commercial items for the publishing company to complete this project? Or is this something the publications company would need to acquire?

Answer - NASA/Goddard Space Flight Center would require the contractor to provide all items needed to complete this project.
